
Program putovanja:

1. dan / Zagreb – Washington

U Međunarodnoj zračnoj luci Zagreb (Zračna luka Franjo Tuđman) trebate biti najmanje dva sata
prije predviđenog vremena polijetanja zrakoplova. Javite se na šaltere za prihvat putnika i prtljage s
oznakom zrakoplovne kompanije čiju kartu imate i slijedite proceduru prijave na let. Zatim se
uputite prema sigurnosnom pregledu i kontroli putovnica. Odlazak prema većoj europskoj zračnoj
luci gdje presjedate na let za SAD. Obroci za vrijeme leta. Dolazak u Washington u
poslijepodnevnim/večernjim satima, obavljanje graničnih formalnosti i preuzimanje prtljage. Po
izlasku iz carinske zone dočekat će vas hrvatski voditelj putovanja. To je trenutak kada službeno
otpočinje program vaše velike američke ture. Transfer u hotel i smještaj u sobe. Ostatak dana
slobodan za odmor. Noćenje.

2. dan / Washington – Philadelphia

Doručak. Razgled Washingtona: PENTAGON – SPOMENIK STRADALIMA U TERORISTIČKOM
NAPADU NA PENTAGON 11. 9. 2001. – ARLINGTONSKO GROBLJE – RIJEKA POTOMAC –
SPOMENIK GEORGEU WASHINGTONU – SPOMENIK THOMASU JEFFERSONU – ZGRADE
AMERIČKE VLADE – KAPITOL I KONGRES SAD-a – SJEDIŠTE FBI-a – GRADSKA VIJEĆNICA –
BIJELA KUĆA – SPOMENIK ABRAHAMU LINCOLNU – SPOMENIK VIJETNAMSKIM I KOREJSKIM
VETERANIMA – NACIONALNI MUZEJ ZRAKOPLOVSTVA I SVEMIRA – NACIONALNI MUZEJ
AMERIČKIH INDIJANACA – AVENIJA NATIONAL MALL. Slobodno poslijepodne za posjet nekome od
brojnih muzeja na Mall-u. Vožnja prema Philadelphiji. Dolazak u hotel i smještaj u sobe. Noćenje.

3. dan / Philadelphia – New York

Doručak. Philadelphia je najveći grad u saveznoj američkoj državi Pennsylvaniji i kolijevka američke
državnosti, grad u kojem je napisana i 4. 7. 1776. proglašena američka Deklaracija o nezavisnosti.
Philadelphia je bila glavni grad SAD-a i sjedište Kongresa do preseljenja u Washington. Razgled
Philadelphije: INDEPENDENCE HALL – LIBERTY BELL – GRADSKA VIJEĆNICA – ROCKYJEVE
STEPENICE I STATUA (PHILADELPHIA MUSEUM OF ART). Vožnja do New Yorka i razgled Lower
Manhattana: LITTLE ITALY – CHINATOWN – GRADSKA VIJEĆNICA – BROOKLINSKI MOST –
RIJEKA EAST RIVER – WALL STREET – BURZA NYSE – FEDERAL HALL – ONE WTC – WINTER
GARDEN ATRIUM – RIJEKA HUDSON – KIP SLOBODE. Dolazak u hotel i smještaj u sobe. Noćenje.
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od 0 €



4. dan  / New York

Doručak. Razgled Midtown Manhattana pješice i javnim prijevozom: 42. ULICA – TIMES SQUARE –
AVENIJA BROADWAY – SEDMA AVENIJA – KONCERTNA DVORANA CARNEGIE HALL –
CENTRALNI PARK – HOTEL PLAZA – PETA AVENIJA – TRUMPOV NEBODER – ROCKEFELLEROV
CENTAR – KATEDRALA SV. PATRIKA – GRADSKA KNJIŽNICA – PARK BRYANT – 34. ULICA –
ZGRADA EMPIRE STATE BUILDING (uz doplatu) – PRESTIŽNA ROBNA KUĆA MACY’S – KULTNA
VIŠENAMJENSKA DVORANA MADISON SQUARE GARDEN – HOTEL NEW YORKER. Poslijepodne
predlažemo KRSTARENJE BRODOM uz Manhattan (uz doplatu). Navečer predlažemo MJUZIKL NA
BROADWAYU (uz doplatu). Povratak u hotel. Noćenje.

5. dan / New York – Los Angeles

Doručak. Slobodan dan za osobne programe. Mnogobrojne su mogućnosti i načini kako možete
provesti slobodno vrijeme u Velikoj jabuci. Preporučujemo posjet nekome od brojnih njujorških
muzeja: MUZEJ GRADA NEW YORKA – MUSEUM OF MODERN ART – THE METROPOLITAN
MUSEUM OF ART – AMERICAN MUSEUM OF NATURAL HISTORY – THE GUGGENHEIM – THE
INTREPID SEA, AIR & SPACE MUSEUM COMPLEX. Ulaznice za muzeje podmiruju se na licu
mjesta. U ranim poslijepodnevnim satima transfer u zračnu luku i prijava na let za Los Angeles.
Odlazak zrakoplova iz New Yorka za Los Angeles u večernjim satima. Let od New Yorka do Los
Angelesa traje šest sati. Dolazak u Los Angeles oko ponoći. Transfer u hotel i smještaj u sobe.
Noćenje.

6. dan /  Universal Studios Hollywood – Disneyland – Disney California Adventure Park

Doručak. Današnji dan predviđen je za zabavu na američki način. Preporučujemo odlazak u tematski
zabavni park UNIVERSAL STUDIOS HOLLYWOOD (uz doplatu), središte hollywoodske filmske
industrije i zabavnu prijestolnicu Los Angelesa. Universalovi studiji su jedno od malobrojnih mjesta
na kojem će vam zorno prikazati kako nastaju filmska remek-djela, akcijske scene, prizori katastrofa
i akrobacije od kojih zastaje dah. Preporučujemo kupovinu ulaznice još u Hrvatskoj. Ako niste
zainteresirani za svijet filma, preporučujemo odlazak u tematski zabavni park DISNEYLAND (uz
doplatu) ili susjedni adrenalinski zabavni park DISNEY CALIFORNIA ADVENTURE PARK (uz
doplatu). U kasnim večernjim satima slijedi povratak u hotel i odmor od intenzivnoga dana. Noćenje.

7. dan  /  Los Angeles – Beverly Hills – Santa Monica

Doručak. Razgled Grada anđela počinjemo na mjestu gdje je 4. 9. 1781. godine grupica doseljenika
osnovala naselje El Pueblo de Nuestra Señora la Reina de los Ángeles del Río de Porciúncula.
Razgled MISIJE i DOWNTOWNA, potom slijedi vožnja do HOLLYWOODSKOG BULEVARA gdje ćemo
prošetati NOGOSTUPOM SLAVNIH uz glamuroznu dvoranu u kojoj se dodjeljuje filmska nagrada
OSCAR. BEVERLY HILLS zaseban je gradić u kojem žive poznati i bogati te u kojem su luksuzne vile
hollywoodskih zvijezda dok je RODEO DRIVE ulica u kojoj kupuju, a za koju se veli da je jedna od
najskupljih na svijetu. Razgled najzvučnijih gradova aglomeracije LA okončat ćemo u SANTA
MONICI gdje ćemo se prošetati THE THIRD STREET PROMENADOM. Povratak u hotel. Noćenje.

8. dan  /  Los Angeles – San Diego

Doručak. Za dvosatne vožnje uz Pacifički ocean proći ćemo uz bivšu nuklearnu centralu te kroz vojni
kamp PENDLETON. SAN DIEGO je drugi grad po veličini u Kaliforniji. Smjestio se tik uz granicu s
Meksikom i stoga obiluje meksičkim koloritom i gastronomijom. Razgled San Diega započet ćemo na
poluotoku CORONADU panoramskim pogledom na grad i luku. Odlazimo do najstarijeg hotela DEL
CORONADA u kojem je Marylin Monroe snimila Neki to vole vruće. Nastavljamo razgledavati
najznačajnije dijelove San Diega: SEAPORT VILLAGE – NOSAČ ZRAKOPLOVA USS MIDWAY (uz
doplatu) – OLD TOWN SAN DIEGO STATE HISTORIC PARK – PARK BALBOA – ČETVRT PLINSKIH
SVJETILJKI – PETA AVENIJA. Dolazak u hotel i smještaj u sobe. Noćenje.

9. dan /  SeaWorld San Diego – San Diego Zoo



Doručak. Preporučujemo odlazak u tematski vodeni park SEAWORLD (uz doplatu), najpoznatiji
kalifornijski edukativno-zabavni park s morskim životinjama. Uživat ćemo u predstavama kitova
ubojica, dupina i morskih lavova, obilaziti ispod bazena s morskim psima, obići polarne medvjede i
pingvine u njihovom prirodnom staništu, uživati u 4D projekcijama… Ako niste zainteresirani za
morski svijet, preporučujemo odlazak u svjetski poznat zoološki vrt – SAN DIEGO ZOO (uz doplatu)
ili jednostavno provedite vrijeme u šetnji i shoppingu. U večernjim satima polazak prema
unutrašnjosti i pustinjama južne Kalifornije (pustinja Mojave). Dolazak u hotel i smještaj u sobe.
Noćenje.

10. dan / NP Jošuino drvo – Route 66 – Williams

Doručak. Napuštamo sunčanu Kaliforniju i upućujemo se prema državama Arizoni i Nevadi.
Zaustavit ćemo se u NACIONALNOM PARKU JOŠUINO DRVO koji je nazvan po starozavjetnom
proroku Jošui. Park obiluje neobičnim endemskim pustinjskim drvećem što izdaleka sliči ljudima s
podignutim rukama u zraku. Zaustavljamo se na vidikovcima: HIDDEN VALLEY – SKULL ROCK –
JUMBO ROCKS… Očekuje nas dulja vožnja dijelom i legendarnom cestom ROUTE 66 koja je još
davne 1926. kao prva transkontinentalna autocesta povezala Chicago i Los Angeles, zbog čega je
nazvana majkom američkih cesta. Na ruti prema NP Velikom kanjonu proći ćemo nekoliko
vegetacijskih zona, od pustinje do brdsko-planinskih predjela. Dolazak u hotel i smještaj u sobe.
Noćenje.

11. dan / Williams – NP Veliki kanjon – Seligman – Las Vegas

Doručak. NACIONALNI PARK VELIKI KANJON najznačajniji je i najposjećeniji nacionalni park SAD-
a, grandiozno djelo tektonskih poremećaja i rijeke Colorado. Nalazi se u sjeverozapadnom dijelu
savezne američke države Arizone u duljini od 446 kilometara toka rijeke Colorado. Širok je od 180
metara do 29 kilometara, a dubok i preko 1800 metara. Sjeverni rub kanjona nalazi se na otprilike
2500 metara nadmorske visine, dok je južni rub oko 365 metara niži. Zaustavit ćemo se na
najljepšim vidikovcima a potom ćemo se i pješice spustiti do određene razine. Mogućnost
HELIKOPTERSKOG LETA iznad Velikoga kanjona. Vožnja do LAS VEGASA uz usputno zaustavljanje
u SELIGMANU. Dolazak u hotel i smještaj u sobe. Slobodna večer za otkrivanje Grada grijeha.
Noćenje.

12. dan / Las Vegas – Hooverova brana

Doručak. Slobodan dan za osobne programe. Mogućnost odlaska, po želji, na HOOVEROVU BRANU i
u kupovinu u LAS VEGAS PREMIUM OUTLETS NORTH. Danas za njega kažu da je najdinamičniji,
najspektakularniji i najdrskiji "boomtown" u čitavoj povijesti svijeta. Još je nevjerojatnija činjenica
koja to potkrepljuje, da nije ni postojao na početku 20. stoljeća. Svoju kulminaciju Vegas doživljava
upravo sada. Zadnjih deset godina bilježi veći i brži rast od bilo kojeg američkog gradskog središta.
Zabavite se šetnjom mnogobrojnim hotelima i casinima: CEZAROVA PALAČA – PLAMENAC –
VENECIJA – PARIZ – BELLAGIO - OTOK S BLAGOM – LUXOR – MGM... Ispred nekih hotela
uprizorene su pomorske bitke, erupcije vulkana, ples vode u ritmu glazbe i još mnoge druge
zanimljivosti. Noćenje.

13. dan / Las Vegas – NP Dolina smrti – Modesto

Doručak. Danas ćemo posjetiti NACIONALNI PARK DOLINU SMRTI i njezine najpoznatije točke:
ZABRISKIE POINT i BAD WATER. Bad Water je najniža točka u SAD-u i na cijeloj zapadnoj polutki,
na -86 metara ispod razine mora. Dolina smrti se nalazi u jugoistočnoj Kaliforniji, duga je 225 km,
široka 8 do 24 km. Nenastanjena je zbog visoke temperature zraka (do 56 °C) i suše (oko 40 mm
oborina godišnje; otuda naziv). Vegetacija je oskudna (slanjače). Znatan dio površine prekriven je
naslagama soli. Potkraj XIX. stoljeća iskorištavao se boraks. Zbog prirodnih ljepota stavljena je
1933. pod zaštitu kao nacionalni spomenik, a od 1994. dio je istoimenoga nacionalnog parka (13
638,89 km²). Vožnja prema San Franciscu. Dolazak u hotel i smještaj u sobe. Noćenje.

14. dan / Modesto – San Francisco



Doručak. San Francisco je lučko, trgovačko, financijsko, znanstvenoistraživačko i poslovno središte
zapadnog dijela SAD a; zauzima vodeće mjesto u trgovini s Azijom. Gradska aglomeracija San
Francisca ubraja se među najznačajnija kulturna središta SAD a; izdvaja se University of California
(BERKELEY i dr.), STANFORD UNIVERSITY (Palo Alto); MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI,
PALAČA LEGIJE ČASTI (europska umjetnost), MUZEJ AZIJSKE UMJETNOSTI i dr. Jako je turističko
središte s više od 16 milijuna turista godišnje. Razgled San Francisca: MOST GOLDEN GATE –
CIVIC CENTER – SLIKOVITI TRG ALAMO – PIER 39 – FISHERMAN'S WHARF – KRSTARENJE
ZALJEVOM (uz doplatu)… Dolazak u hotel i smještaj u sobe. Noćenje.

15. dan / San Francisco

Doručak. Slobodno vrijeme za osobne programe. Transfer u zračnu luku i prijava na let. Voditelj
putovanja ovdje prestaje pružati usluge i pozdravlja se s grupom. Ovdje službeno završava program
vaše velike američke ture. Odlazak prema većoj europskoj zračnoj luci. Obroci za vrijeme leta. Noćni
let.

16. dan / Zagreb

Dolazak u veću europsku zračnu luku u kojoj presjedate na let za Hrvatsku. Dolazak u Međunarodnu
zračnu luku Zagreb (Zračna luka Franjo Tuđman) u poslijepodnevnim ili večernjim satima.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


